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Αρ. Πρωτ.: 125/2025 Αθήνα, 29 Απριλίου 2025   

 

                    Προς:  Τους  Συλλόγους-μέλη μας  

          για την ενημέρωση των συναδέλφων μας 

 

         1η Μάη –Μέρα μνήμης για τους αγώνες των 
εργαζομένων  σε όλο τον πλανήτη 

                   - Μέρα παγκόσμιου Αγώνα, για μια ζωή με 
δημοκρατία και  δικαιώματα 

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ 
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ 

 

Αυτή την Πρωτομαγιά, στους δρόμους όλης της χώρας, να 

αγωνιστούμε για πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς μας, 

για αποφασιστική και ουσιαστική ενίσχυση των δημόσιων υποδομών, για κράτος 

δικαίου, για διαφάνεια και αξιοκρατία παντού και για ενίσχυση των συνδικαλιστικών  

και δημοκρατικών  μας δικαιωμάτων. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

σήμερα, 139 χρόνια μετά τις αιματοβαμμένες εξεγέρσεις των εργατών του Σικάγο τον 

Μάη του 1886, οι εργαζόμενοι όλου του κόσμου συνεχίζουμε τον αγώνα μας για  

διαρκή βελτίωση της δημοκρατίας, των δικαιωμάτων μας, των μισθών και των 

συνθηκών εργασίας.   

-Απαιτούμε ουσιαστική ενίσχυση των μισθών μας, που περικόπηκαν πάνω 

από 40% στα χρόνια της μνημονιακής βαρβαρότητας και έκτοτε παραμένουν 

καθηλωμένοι στα ίδια επίπεδα, με ελάχιστες αυξήσεις και με επιπρόσθετη την 
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ακρίβεια και τις διαρκείς ανατιμήσεις σε όλα τα είδη πρώτης ανάγκης, την ενέργεια, 

τα καύσιμα και την στέγη. 

-Απαιτούμε άμεση χορήγηση του 13ου & 14ου μισθού. 

Λέμε κατηγορηματικά ΟΧΙ στην εμπλοκή ιδιωτών και επιχειρηματικών συμφερόντων 

στη δημόσια  κοινωνική  ασφάλιση  και απαιτούμε   ουσιαστική ενίσχυσή της  σε 

προσωπικό και υποδομές, 

 -Απαιτούμε στελέχωση όλων των θέσεων ευθύνης στον e-ΕΦΚΑ με διαφάνεια 

και αξιοκρατία, 

-Απαιτούμε  ουσιαστική ενίσχυση σε προσωπικό και υποδομές  της δημόσιας 

υγείας και  παιδείας. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Καλούμε όλες και όλους  σας ώστε να δώσουμε δυναμικά το παρόν στην 

απεργία και τις απεργιακές συγκεντρώσεις που θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη, 

1η του Μάη 2025 σε ολόκληρη τη χώρα. 

Η απεργιακή συγκέντρωση στην Αθήνα θα πραγματοποιηθεί ώρα  11:00 πμ, 

στην Πλατεία Κοραή. 

        

                                                       

 

 

 

 


